

## 习近平给“硬骨头六连”全体官兵回信

# 勉励他们把“硬骨头精神”发扬光大 把连队建设得更加坚强

新华社北京1月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平1月18日给74集团军某旅“硬骨头六连”全体官兵回信,勉励他们牢记强军目标,传承红色基因,苦练打赢本领,把“硬骨头精神”发扬光大,把连队建设得更加坚强,并向官兵们和他们的家人致以新春祝福。回信全文如下:

**“硬骨头六连”全体官兵:**

你们好!来信收悉。2004年,我专程到连队看望了你们。得知你们移防后发扬光荣传统,取得新

的成绩和进步,我感到很高兴。

基层是部队全部工作和战斗力的基础。希望你们牢记强军目标,传承红色基因,苦练打赢本领,把“硬骨头精神”发扬光大,把连队建设得更加坚强。

春节快要到了,我向你们和你们的家人,致以诚挚的问候和美好的祝福。

习近平  
2020年1月18日

“硬骨头六连”是一支有着光荣传统的英雄连

队。1964年,该连被国防部授予“硬骨头六连”荣誉称号。习近平心系基层、情系官兵,对“硬骨头六连”一直十分关心。2004年,习近平专门出席连队命名40周年纪念大会,亲切看望连队。2014年古田全军政治工作会议时,习近平接见连队时任指导员,向全连官兵表示亲切问候。近日,“硬骨头六连”全体官兵满怀深情给习主席写信,汇报他们移防以来工作、学习等方面情况,表达牢记习主席嘱托、发扬光荣传统、矢志强军打赢的坚定决心。

## 吴英杰在自治区纪委九届五次全会上强调

# 一以贯之坚定不移全面从严治党

## 为决胜全面小康维护社会稳定提供坚强保障

### 洛桑江村齐扎拉丁业现庄严出席

本报拉萨1月19日讯(陈林 陈跃军)19日,自治区纪委九届五次全会在拉萨召开。自治区党委书记吴英杰出席会议并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习领会、认真贯彻落实十九届中央纪委第四次全体会议特别是习近平总书记的重要讲话精神,更加自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移全面从严治党,坚持和完善党和国家监督体系,强化对权力运行的制约和监督,确保总书记和党中央的决策部署贯彻落实,为巩固脱贫攻坚成果、决胜全面小康、维护社会稳定提供坚强保障。

自治区党委副书记、自治区人大常委会主任洛桑江村,自治区党委书记、自治区主席齐扎拉,自治区党委常委、自治区政协党组书记丁业现,自治区党委常委、自治区常务副主席庄严,自治区党委常委、巴达扎西、白玛旺堆、刘江出席会议;自治区党委常委、纪委书记、监委主任王卫东主持会议。

吴英杰强调,习近平总书记在十九届中央纪委第四次全体会议上的重要讲话,站在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,深刻总结了新时代全面从严治党的历史性成就,深刻阐释了我们党实现自我革命的成功道路、有效制度,深刻回答了管党治党必须“坚持和巩固什么、完善和发展什么”的重大问题,对以全面从严治党新成效推进国家治理体系和治理能力现代化作出战略部署,为我们进一步推

进全面从严治党指明了前进方向,提供了根本遵循。全区各级党组织和广大党员干部要在学懂弄通做实上下功夫,用心领会总书记的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来,统一到党中央新时代纪检监察工作的重要决策部署上来,坚定不移贯彻落实总书记交办的各项工作任务,一以贯之学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,一以贯之督促党员干部自觉做到“两个维护”,一以贯之贯彻落实全面从严治党方针和要求,切实把全区党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

吴英杰指出,过去一年,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在中央纪委国家监委的科学指导下,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的十九大、十九届二中、三中、四中全会和十九届中央纪委二次、三次全会以及中央第六次西藏工作座谈会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,以党的政治建设为统领,坚持党要管党、全面从严治党,落实“两个责任”,加强政治监督,推进新时代纪检监察工作高质量发展,巩固发展了党风廉政建设和反腐败斗争成果。这些成绩的取得,根本在于总书记和党中央的坚强领导,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想特别是总书记全面从严治党各论重要论述的科学指引,也离不开全区各级党组织、纪检监察机关和广大纪检监察干部

(下转第三版)



1月19日,自治区纪委九届五次全会在拉萨召开。自治区党委书记吴英杰出席会议并讲话。本报记者 姚海全 摄

## 齐扎拉在全区包虫病综合防治总结表彰大会上强调

# 深入贯彻落实习近平总书记关于卫生与健康的重要论述

## 持续巩固综合防治成效 全力推动健康西藏建设

### 庄严主持

本报拉萨1月19日讯(记者 丹增平措)19日下午,全区包虫病综合防治总结表彰大会在拉萨召开。自治区党委书记齐扎拉出席并讲话。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于卫生与健康的重要论述,持续巩固综合防治成效,全力推动健康西藏建设。

齐扎拉指出,以习近平总书记为核心的党中央高度重视西藏卫生健康事业,特别关注西藏包虫病防治工作。在党中央、国务院的亲切关怀下,在国家卫生健康委等有关部委的鼎力支持下,在对口援藏省(市)的无私支持下,我区坚持把包虫病综合防治作为一项重大民心工程来推进,自2017年起全面打响了歼灭

包虫病的“人民战争”。经过3年努力,我区包虫病综合防治取得阶段性、全局性胜利,兑现了决不把包虫病带入全面小康社会的庄严承诺。

齐扎拉强调,包虫病防治工作在我区的生动实践,再一次让各族群众感受到了中国特色社会主义制度的无比优越,极大改善了农牧民群众的卫生健康条件,进一步增强了各族群众对总书记的爱戴、对党中央的拥护和对伟大祖国的深厚感情。各级各部门要切实统一思想,始终把人民健康放在优先发展的战略地位,继续做好源头管控、患者救治、协同监测等工作,确保综合防治工作常态化。要认真总结推广包虫病综合防治工作中的宝贵经验和可复制模式,着力加强重大疾病防控,进一步提高我区人均预期寿命。(下转第三版)

## 洛桑江村在自治区十一届人大常委会党组(扩大)会议上强调

# 更好助力西藏长足发展和长治久安

## 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

### 丁业现在区政协党组2020年第1次会议暨“两级”党组理论学习中心组2020年第1次学习会上强调

## 牢记初心使命主动担当作为 切实把政协制度优势转化为治边稳藏效能

本报拉萨1月19日讯(记者 张尚华)19日下午,自治区党委常委、自治区政协党组书记丁业现主持召开自治区政协党组2020年第1次会议暨“两级”党组理论学习中心组2020年第1次学习会,传达学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话精神、习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话精神、吴英杰书记在九届自治区纪委五次全会上的讲话精神和《中共西藏自治区委员会关于新时代加强和改进西藏政协工作

的实施意见》主要精神,研究部署贯彻落实意见。

区政协党组成员、副主席高扬,区政协党组成员、副主席洛桑久美、索朗仁增、雷桂龙出席会议。区政协副主席扎西达娃列席会议。

丁业现指出,习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话,对全党在新的起点上深化党的自我革命,奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利具有重大指导意义。(下转第三版)

## 一以贯之推动全面从严治党向纵深发展

### 论学习贯彻自治区纪委九届五次全会精神

本报评论员

政贵有恒,治须有常。勇于自我革命,从严管党治党,是我们党最鲜明的品格,也是我们党不断从胜利走向新的胜利的关键所在。

自治区纪委九届五次全会是在全区上下深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的新形势下召开的一次重要会议。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会以及中央第六次西藏工作座谈会精神,贯彻十九届中央纪委四次全会特别是习近平总书记重要讲话精神,总结去年纪检监察工作,部署今年纪检监察任务,为我们一以贯之、坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,用全面从严治党新成效推进治理体系和治理能力现代化提出了具体要求、明确了方法路径。

习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话,深刻总结新时代全面从严治党党的历史性成就,深刻阐释我们党实现自我革命的成功道路、有效制度,深刻回答了管党治党必须“坚持和巩固什么、完善和发展什么”的重大问题,对不断深化党的自我革命、持续推动全面从严治党向纵深发展具有重大指导意义。我们要深刻领会精神实质、准确把握核心要义,切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来,统一到党中央对新时代全面从严治党的重大决策部署上来,统一到区党委明确的总体要求上来,坚定信心决心、坚守初心使命,主动担当作为、忠诚履职尽责,一以贯之贯彻落实全面从严治党方针和要求,不断把全区党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

过去一年,自治区党委坚持稳中求进工作总基调,以政治建设为统领,坚持党要管党、全面从严治党,落实“两个责任”,加强政治监督,推进新时代纪检监察工作高质量发展,各族干部群众“两个维护”的思想行动更加自觉,党的创新理论深入人心、管党治党政治责任不断强化、监督执纪“四种形态”持续深化、“四风”弊端治理逐步加强、政治巡视巡察利剑作用充分彰显、群众身边的蝇贪腐败全面整治、党风廉政建设和反腐败斗争成果得到巩固发展。

(下转第三版)

## 各族干部群众热议宣传贯彻《条例》

# 把西藏建成民族团结进步模范区

本报拉萨1月19日讯(记者 王菲)维护祖国统一、加强民族团结,是西藏各族人民的光荣传统。今年1月11日,自治区十一届人大三次会议表决通过了《西藏自治区民族团结进步模范区创建条例》(以下简称《条例》)。我区各行业、各市县干部群众欢欣鼓舞,热烈讨论,大家纷纷表示,《条例》的通过是西藏民族团结的一件大喜事,相信这会让我们西藏发展得越来越好,一定要践行好、遵守好《条例》。

自治区人大常委会副秘书长周亦峰表示,《条例》的制定是西藏自治区党委坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,统筹国际国内两个大局,积极回应时代要求作出的重大举措。《条例》紧扣党的民族理论和民族政策,致力于全面深入推进民族团结进步事业,巩固和发展各民族平等团结互助和谐的社会主义民族关系,铸牢中华民族共同体意识,把西藏建成全国民

族团结进步模范区。

自治区人大法制委员会立法处处长尼玛卓嘎表示,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,遵循党和国家关于民族团结进步事业的重大决策部署,结合西藏民族团结进步工作的经验成就,规范了国家机关、社会组织、公民个人在推进民族团结进步方面的责任与义务。《条例》既体现了当下西藏和谐稳定的时代特征,又长远持续引导社会各方面的行为,为把西藏建设成为全国先进的民族团结进步模范区提供了法制保障。

《条例》立足西藏开展民族团结进步创建活动取得的丰硕成果,提出推动民族团结进步模范区创建活动进机关、进企业、进社区、进乡(镇)、进村(居)、进学校、进连队、进宗教活动场所等,并组织开展模范地(市)、模范县(区)、模范乡镇(街道)、模范村(居)、模范社区、模范单位的创建。(下转第三版)

## 加强民族团结体现了时代要求代表了西藏各族人民的根本利益

### ——团结稳定是福、分裂动乱是祸系列评论之三

本报评论员

《西藏自治区民族团结进步模范区创建条例》为西藏的长足发展、长治久安和民族团结提供了重要法制保障,开启了西藏民族团结进步新征程,在西藏乃至全国民族团结进步事业中写下浓墨重彩的一笔,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

《条例》制定和实施,是贯彻落实习

近平总书记关于民族工作和治边稳藏重要论述的具体体现。习近平总书记高度重视西藏工作,亲自主持召开中央第六次西藏工作座谈会,提出“治国必治边、治边先稳藏”的重要战略论断,作出“加强民族团结、建设美丽西藏”的重要指示,制定出台一系列特殊优惠政策,为做好西藏工作指明了前进方向、提供了根本遵循、注入了强大动力。区党委团结带领全区各族干部群众,深入贯彻落实习近平总书记关于民族工作和治边稳藏的重要论述,紧紧围绕西藏工作的着眼点着力点和出发点落脚点,开创了社会大局和谐稳定、经济社会繁荣、社会全面进步、生态环境良好、民族交往交流交融、宗教日益和谐、人民生

(下转第三版)